Exercicios de matematica - 72 ano - Ensino Fundamental - 42 bimestre

Pergunta 1 de 10 - Assunto: Tratamento de informac¢do
A tabela abaixo apresenta a variacdo da populacdo de Xavantina no periodo entre 1985 e 2005.

ANG [ POPLLACRD
1485 750
1390 920
1495 20
2000 200
2008 50

Nesse periodo, o maior aumento de popula¢do de Xavantina ocorreu entre:
(A)1985 e 1990
(B)1990 e 1995
(C)1995 e 2000
(D) 2000 e 2005

Pergunta 2 de 10 - Assunto: Tratamento de informag¢do
O grafico a seguir representa o nimero de vagas disponiveis para as pessoas com alguma deficiéncia em
diferentes empresas.
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Assinale a alternativa que mostra o grafico de setores que representa esses mesmos dados.
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Pergunta 3 de 10 - Assunto: Tratamento de informag¢éo
A mde de Ana anotou a varia¢do da altura de sua filha durante o primeiro ano de vida. Veja a tabela.

IDADE ALTURA
Ao nascer 49cm

1 meés 52cm
3 meses | S56cm
5 meses 62 cm
7 meses | 66 cm
9 meses e9cm
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Entre os graficos abaixo, aquele que melhor apresenta as informacgdes da tabela é:
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Pergunta 4 de 10 - Assunto: Espaco e forma

[2011 - Prova BRASIL]

Observe, na figura abaixo, o caminho percorrido por Tiago. Ele saiu do ponto A e chegou ao ponto B.
Como ele fez para chegar ao ponto B?

A

(A) Avancou 6, girou para a esquerda, avangou 4.

(B) Avancou 5, girou para a direita, avangou 3.

(C) Avancgou 5, girou para a esquerda, avangou 3.

(D) Avancou 4, girou para a direita, avangou 2.

Pergunta 5 de 10 - Assunto: Tratamento de informag¢do

[2013 - OBM - Nivel 1 - Primeira fase]

O gréfico ao lado refere-se a pratica esportiva dos alunos do 62 ano de uma escola. Nenhum dos meninos
gue jogam futebol ou voélei joga basquete e nenhuma menina que joga basquete ou vélei joga futebol. H4
cinco meninos e trés meninas que nao praticam nenhum dos trés esportes. Pelo menos quantos alunos ha
no 62 ano?

| meninos

meninas

futebol vilei hasquelte
(A) 37
(B) 45
(C) 50
(D) 64
(E) 72
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Pergunta 6 de 10 - Assunto: Tratamento de informag¢do

[2011 - Prova BRASIL]

A evolucdo da intencdo de votos dos eleitores por dois candidatos a prefeito de um municipio é
apresentada pelo grafico seguinte.

—+— Candidato A

—#l—Candidato B
60%

50% = — -'-""‘-I——_.._.___

40% ~. — — 3
30%
20%
10%

0%
1 de maio 1 de junho 1 de julho 1de agosto 1desetembro 1 de outubro

Em que més o candidato A alcancgou, na intencdo de votos dos eleitores, o candidato B?
(A) Julho.

(B) Agosto.

(C) Setembro.

(D) Outubro.

Pergunta 7 de 10 - Assunto: Tratamento de informag¢do
[2011 - Prova BRASIL]
Os alunos de uma turma do 92 Ano fizeram uma estimativa para 200 pessoas com base no estudo seguinte.

HABITOS SAUDAVEIS E LONGEVIDADE
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Que grafico de barras melhor representa o estudo?

(A) (Q)
Habitos saudaveis e longevidade Habitos saudaveis e longevidade
(0]

§ 140 g 120
i i

i ]
& a0 8 80
& 60 § 60
T 20 \:l 20 | I:I
| I s 5 % =
= Assisténcia Genética Meio Estilo de Vida Assisténcia Genética Meio Estilo de Vida

Meédica ambiente Médica ambiente

(B) (D)

Habitos saudaveis e longevidade

©

§ 100

] 80

g 60

i m [ [

5o — ||
Zz Assisténcia Genética Meio Estilo de Vida

Meédica ambiente Assisténcia Genética Meio Estilo de Vida
Medica ambiente

Habitos saudaveis e longevidade

Ty
DX O
o o oo

$a
o

]
o

o

Numero de pessoas

© 2016 Matematica Zup - http://matematicazup.com.br



http://matematicazup.com.br/
http://matematicazup.com.br/wp-content/uploads/2016/01/prova-brasil-matematica-9-ano-5.png?1df57c
http://matematicazup.com.br/wp-content/uploads/2016/01/prova-brasil-matematica-9-ano-15.png?1df57c

Pergunta 8 de 10 - Assunto: Tratamento de informag¢éo
[2011 - Prova BRASIL]
A figura a seguir representa um mapa bastante simplificado de uma cidade, em que estdao marcados alguns

de seus pontos de interesse.
A B C D EF G H J KL

Legenda

B | X - Teatro

Y . P K - Shopping
i ] L - Quadra Poliesportiva
Ls Z - Estadio de Futebal
F - Catedral
K Y - Cinema

DWW~ M owbhy—

—

Nesse mapa, a coordenada (5,G) indica a localizacao
(A) da catedral.

(B) da quadra poliesportiva.

(C) do teatro.

(D) do cinema.

Pergunta 9 de 10 - Assunto: Fun¢des

[2011 - Prova BRASIL]

Num tabuleiro de xadrez, jogamos com varias pecas que se movimentam de maneiras diferentes. O cavalo
se move para qualquer casa que possa alcancar com movimento na forma de “L”, de trés casas. Na posicdao
da figura, os pontos marcados representam as casas que o cavalo pode alcancar, estando na casa d4.

i

- N W s 0o N

Partindo da casa f5 e fazendo uma Unica jogada, dentre as casas que o cavalo poderd alcancar, estao
(A) d3 ou d7.
(B) d6 ou g3.
(C) f3 ou h5.
(D) f7 ou h7.

Pergunta 10 de 10 - Assunto: Tratamento de informag¢do
[2014 - SAERJ]
No langamento de uma moeda ha 50% de chance de sair cara e outros 50% de chance de sair coroa. A
chance de sair cara no langamento de uma moeda é de
(A) <
5
1
(B) 5
50
() —

10
(D) 2

2
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